

# Владимир Юрьевич Лермонтов Осознай в себе Бога. Как создать реальность своей мечты

Текст предоставлен издательством http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=17134343
Осознай в себе Бога. Как создать реальность своей мечты: Амрита; Москва; 2013
ISBN 978-5-413-01144-7

#### Аннотация

Эта книга – практическое пособие для тех, кто намерен взять ответственность за свою жизнь на себя и, не сетуя на рок или неблагоприятные обстоятельства, желает стать творцом судьбы, повелителем своей реальности. Автор предлагает выполнять предложенные практики прямо по мере чтения, чередуя упражнения с восприятием теоретического материала. Эти практики действуют универсально – они освобождают все уровни подсознания, все составляющие человеческой природы, запуская процессы освобождения от негативных программ и перехода на новую ступень личной эволюции.

# Содержание

Часть І. Манифест Творца	4
Бог создал человека по Своему образу и подобию	(
Прежде всего осознайте, что вы – боги	-
Творческая энергия	Ģ
Благая весть о Состоянии Творца	10
Что такое Состояние Творца?	12
Творческая энергия божественной сущности	13
Что управляет чувствами-энергиями?	14
Смерть и воскрешение	15
Сила сотворения	16
Мысли и энергия	17
Проблемы	18
Непривязанность	19
Блокировки творческой энергии	20
Как переключать ближний Свет на дальний	21
Мечты и желания	21
Хорошее	22
Это было хорошим, но меня уже не устраивает	24
Плохое	25
Я больше ничего не хочу от жизни	25
Наибольшая проблема	26
Путь к божественности	27
Послание энергии во Вселенную	29
Где спрятаны ваши сокровища?	31
Часть II. Сотвори свою судьбу	32
Судьба	33
Человек в начале сотворения	34
Выбор определяет судьбу	35
Законы Вселенной	36
Чистый холст	37
Момент истины	38
Генеральная ответственность	39
Где находятся ум и Душа?	40
Что такое Душа?	41
В теле Душа ограничена	42
Ум и Душа	43
Подсознание	44
Механизм творения негатива	45
Мысли	46
Соотношение сил Света и тьмы	48
Разница между дальним и ближним Светом Души	5(
Практики	51
Рекомендации	51
Принятие себя	51
Конец ознакомительного фрагмента.	52
= =	

# Владимир Лермонтов Осознай в себе Бога. Как создать реальность своей мечты

© Лермонтов В., 2013

©Оформление. ООО «Амрита», 2013

# Часть І. Манифест Творца

Bы — боги, но забыли об этом. Пришло время вспомнить, что каждый человек — творец себя и своего мира.

Вам не нужно страдать, добиваться от жизни лучшего, продираться сквозь тернии проблем и препятствий к звездам ваших желаний. Становитесь богами, достигайте Состояния Творца, и вся Вселенная будет помогать вам. Вы – боги, и все принадлежит вам! Вы – центр мира, ось бытия, ядро Вселенной. Возьмите этот мир – он ваш, он сотворен для вас! Все лучшее в нем – ваше!

## Бог создал человека по Своему образу и подобию

В каждом человеке есть божественная сущность, которая обладает свойствами и силой Бога.

Бог создал мир и человека своей творческой энергией. Эта же энергия есть у вашей божественной сущности, и потому она способна сотворить для вас все, что угодно.

Человек не использует потенциал божественной сущности. Он опирается лишь на свои человеческие возможности, которые ограниченны. Поэтому вы не способны действительно изменить себя и свою жизнь.

Но Путь у человека есть. Он в том, чтобы возродить в себе свойства Бога и сотворить для себя волшебный мир счастья, здоровья, богатства, любви.

Для этого следует:

- найти и осознать в себе божественную сущность;
- установить с ней контакт и научиться взаимодействовать;
- использовать ее силу творческую энергию для преображения себя и окружающего мира.

Если в данный момент вы впустите в свою жизнь чудо, оно произойдет в той мере, в которой вы ему разрешите: его сотворит творческая энергия вашей божественной сущности.

Bы — боги, насколько можете себе это позволить: насколько вы используете божественную сущность, ее творческую энергию.

## Прежде всего осознайте, что вы - боги

Самое прекрасное в жизни вы получаете просто так: воздух, свет солнца, ароматы цветов, краски мира. Почему? Потому что вы – боги!

Вы родились – вы не приложили никаких усилий, за вас потрудилась божественная творческая энергия.

Каждое утро восходит солнце. И что вы делаете для этого? Вы просто открываете глаза и наслаждаетесь красками восхода.

Вокруг вас все поет, цветет, танцует, благоухает – какие усилия вы прилагаете для этого? Никаких! Все это творит божественная энергия.

Ваш организм функционирует – каждое мгновение происходит бесчисленное количество биохимических процессов. Каким образом вы участвуете в этом? Никаким! Действует энергия – и все происходит само.

Движутся звезды, галактики, вселенные, миры. Какое участие вы принимаете в этом? Никакого! Вы даже не думаете об этом.

Вы – боги, за вас уже все сотворено. Вам ничего не нужно делать. Кроме одного: понять, что вы – боги, и пользоваться своими божественными возможностями.

Вы садитесь в автомобиль, поезд, самолет, лифт, включаете компьютер, мобильный телефон – и все это вас везет, несет на своих крыльях, помогает, поддерживает, служит, работает на вас. Что вы делаете, чтобы автомобиль пришел в движение? Вы лишь жмете на педаль газа, а машина перемещает вас, куда вы пожелаете. Вы – боги, и вам нужно лишь сесть за руль своей жизни и выбрать направление. Все в этом мире действует таким образом. Вам не нужно толкать автомобиль – только сесть за руль и нажать на педаль газа. Вам не надо бежать впереди или позади паровоза – лишь войти в вагон, и вас повезут, куда вы пожелаете. Вы можете расслабиться, отдыхать, созерцать и блаженствовать, ибо вы – боги.

Как успешные, богатые люди достигли вершин славы и осуществили свои мечты? Они отпустили творческую энергию своей божественной сущности в свободный полет – и она принесла им плоды: открывались возможности, приходили предложения, проекты, которыми они умело пользовались, как инструментами, творя свою волшебную, фантастическую реальность.

Бог не ходит на работу — он творит свой мир, пользуясь творческой энергией своей божественной сушности.

Что сделали великие люди, которые стали правителями стран и народов? Они выразили свое желание, отправили свою божественную энергию в странствие по Вселенной, и та исполнила их мечту.

Все самое грандиозное в мире написано, нарисовано, сочинено, открыто без усилий – пришло как откровение свыше. Человек отключал ум и на некоторое время становился богом. Ведь бог не думает, не ломает голову – он знает. Для вас, для богов, существует вселенский банк информации, в котором есть ответы на все вопросы. Достаточно просто стать богом и получить из этого банка готовые ответы, озарение, просветление.

B этом мире для вас есть все. Только нужно уметь этим воспользоваться.

Самое лучшее к вам приходило само, без вашего участия, усилий и напряжения. Вы не зарабатывали любовь, блаженство, счастье, здоровье — вы получили это просто так. Все прекрасное, волшебное, чудесное посещало вас естественным образом. Единственное, что вы делали, — были в особом состоянии, являлись богами.

Это состояние мы назовем Состоянием Творца. Оно посещало вас спонтанно. Но теперь вы можете этому научиться: пользоваться своей божественной сущностью и отпускать творческую энергию во Вселенную для сотворения чудес.

Если сейчас вам чего-то не хватает, так это не потому, что этого нет в мире. Вы сами не позволяете этому большему прийти в вашу реальность, в вашу жизнь. Не даете творческой энергии вашей божественной сущности сотворить вам новый счастливый мир, новую, волшебную реальность.

Вам не нужно ничего ждать. Стоит лишь вспомнить, что вы — боги, достичь Состояния Творца и, отпуская свою творческую энергию, получать то, что пожелаете.

#### Творческая энергия

Представьте, что в вас есть ядерный реактор (божественная сущность), который может вырабатывать бесконечное количество энергии. А вокруг вас – города: ваши планы, мечты, надежды, любовь, счастье, творчество, успехи, финансы, жилье, путешествия, новые возможности и так далее. Но эти города существуют в темноте. Они не живут, потому что в них не поступает энергия, электричество. Каждый день вы идете на работу и вручную крутите динамо, которое дает вам энергию, способную зажечь лишь одну лампочку и поддерживать слабый Свет в вашей реальности. Города возможностей остаются в темноте. Так и проходит ваша жизнь: большие труды не приносят ни радости, ни Света, ни тепла.

Миллион движений – и никаких достижений.

Что делать? Прежде всего следует найти в себе «реактор» – божественную сущность. Так как им почти не пользуются, он, как правило, законсервирован. Его нужно запустить, то есть оживить, пробудить в себе божественную искру. Потом надо проверить, подается ли питание в ваши города – мечты, желания, стремления? Потому что страхи, привязанности, ограничения – выключенные рубильники – не пропускают энергию в города чудес и возможностей. И города «спят».

Но оживить города ваших возможностей — это еще не все. За теми городами, что вы видите и осознаете, есть целые царства возможностей, которые на настоящем уровне сознания вы и представить себе не можете. В них тоже стоит подать энергию своего реактора, и они оживут. А за этими царствами есть целые миры, которые тоже способны проснуться и подарить вам много чудес и волшебства, и так до бесконечности!

Если у вас получится хотя бы на секунду открыть канал, одного этого будет достаточно для того, чтобы в вашу жизнь пришли чудеса. Творческая энергия вашей божественной сущности сотворит и принесет их в вашу жизнь.

Станьте на мгновение богом, и ваша жизнь преобразится в данное мгновение!

Трудиться должны не вы, а энергия вашей божественной сущности! Откройте ее, отпустите творческую энергию на волю во Вселенную и принимайте волшебные дары. Ведь энергия лучше вас знает, что вам нужно. Ваша задача — позволить ей сотворить для вас все, даже то, что ваше сознание сейчас не способно вместить. Ибо сознание ограниченно, оно представляет лишь то, что знает, не больше. А творческая энергия знает, что вам на самом деле нужно и способна осуществить это. Например, вы мечтаете о деньгах, а ваша творческая энергия сотворит вам встречу с человеком, с которым придут и деньги, и любовь, и вообще новая жизнь.

#### Благая весть о Состоянии Творца

В чем суть благой вести, какую принес людям Христос?

Посему говорю вам: не заботьтесь для Души вашей, что вам есть и что пить, ни для тела вашего, во что одеться. Душа не больше ли пищи, и тело одежды? Взгляните на птиц небесных: они ни сеют, ни жнут, ни собирают в житницы; и Отец ваш Небесный питает их. Вы не гораздо ли лучше их? Да и кто из вас, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть? И об одежде что заботитесь? Посмотрите на полевые лилии, как они растут: ни трудятся, ни прядут; но говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не одевался так, как всякая из них; если же траву полевую, которая сегодня есть, а завтра будет брошена в печь, Бог так одевает, кольми паче вас, маловеры! Итак, не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. Итак, не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний сам будет заботиться о своем: довольно для каждого дня своей заботы. (Матф. 6:25–34)

Христос принес людям благую весть об особом состоянии, в котором завтрашний день сам заботится о человеке. Для этого следует найти Царство Божие (божественную сущность) внутри себя, и все остальное приложится — творческая энергия сама решит вопросы, проблемы человека, исполнит его желания. И Христос предлагает программу достижения этого особого состояния, которое мы назвали Состоянием Творца.

#### 1. Найти, осознать в себе божественную сущность.

Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. (*Матф.* 6:33)

#### 2. Иметь веру.

...по вере вашей да будет вам. (*Mamф*. 9:29)

...истинно говорю вам: если вы будете иметь веру с горчичное зерно и скажете горе сей: «перейди отсюда туда», и она перейдет; и ничего не будет невозможного для вас... (Матф. 17:20)

Что означает:

- позволять творческой энергии божественной сущности проявляться в мир, и тогда «завтрашний сам будет заботиться о своем», то есть энергия будет сама творить вашу жизнь, наполненную светом, радостью, счастьем, любовью;
- и если вера будет величиной хотя бы с горчичное зерно, это позволит человеку творить самые невероятные чудеса даже двигать горы.
- **3. Идти дальше в проявлении своих божественных качеств**, ведь человек способен сотворить еще большие чудеса, чем Христос.

Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит... (Ин. 14:12)

Христос пришел на землю не для того, чтобы продемонстрировать свои божественные возможности, а для того, чтобы напомнить людям, что они есть в каждом, но нужно уметь

ими пользоваться. Благая весть Христа состоит в том, чтобы сказать человеку, что он – бог, и показать Путь, как обрести состояние бога – Состояние Творца.

## Что такое Состояние Творца?

Божественная сущность — это Душа. А творческая энергия божественной сущности — это Свет Души. Потому творческая энергия божественной сущности — это то же самое, что Свет Души. Терминология разная, а суть едина.

Состояние Творца известно всем. Вспомните время, когда ваша божественная сущность, Душа, распахивалась от любви. Или когда вас спонтанно посещало небесное вдохновение и вы летали на крыльях радости и свободы. Исчезали, улетучивались обиды, страхи, чувство вины, будто их и не было никогда. Мир открывался вам самой великолепной стороной и дарил лучшие дары. Все получалось легко, свободно, радостно. Дела шли как по маслу.

В Состоянии Творца можно сделать множество дел и не заметить, как это произошло. Нет ни усталости, ни раздражительности. Все легко, будто вы парите над миром, как птицы.

В Состоянии Творца ничего не падает, не бъется, не ломается. Вы ничего не забываете, все делаете вовремя, точно, ладно. Без спешки, суеты, волнения, на душевном подъеме.

Состояние Творца – эту путь легкости, путь радости, путь непрерывного осуществления всех желаний.

Состояние Творца — это состояние успеха. Все делается и получается как бы само собой, без усилий, борьбы и напряжения.

Причем отметьте: в Состоянии Творца вы не думали, не ломали голову, как вам поступить, какое решение принять. Вы просто плыли по течению жизни и делали все спонтанно, «на автомате». Будто *что-то* думало за вас, а вы получали откуда-то свыше готовые ответы. Дело в том, что в Состоянии Творца те 5—8 процентов мозга, которыми пользуется обычный человек, отключаются и включается весь остальной мозг, который является сверхсознанием. Через сверхсознание человек подключается к вселенскому информационному банку (Мировому Разуму) и получает оттуда готовые решения. Человек в Состоянии Творца не думает как обычный человек — он знает, что и как делать.

Состояние Творца – это абсолютная уверенность, вера в то, что все будет прекрасно.

Состояние Творца – это состояние радости, света, любви, вдохновения. Все благоприятствует человеку, паруса корабля его судьбы надуваются ветром добрых перемен.

Состояние Творца – это процесс постоянного самообновления организма, оздоровления, исцеления от недугов и омоложения. Человек всегда наполнен силой и энергией.

Состояние Творца – это умение творить свою судьбу, события, явления, ситуации. Возможность управлять своим пространством, создавать новые миры, реальности, измерения.

Состояние Творца – это состояние солнца, которое освещает все вокруг. Под его лучами все оживает, расцветает, танцует, поет, играет, плодоносит.

## Творческая энергия божественной сущности

Любая энергия, в том числе и энергия вашей божественной сущности, не может стоять на месте. Она желает двигаться, творить, созидать, развиваться и развивать, обновлять, совершенствовать окружающий мир.

Чувства — это и есть энергия. Мысли — это производная, следствие чувств (энергий). И потому для того, чтобы понять, работает ли ваша творческая энергия, важно не то, что вы думаете, а то, что вы чувствуете. Чувства возникают до мыслей. Они первичны, то есть являются источником для мыслей. Как правило, мысли соответствуют чувствам, и потому то, что вы думаете, соответствует тому, что вы чувствуете. Но это не всегда так.

Нередко бывает и наоборот: вы можете думать одно, а чувствовать другое, даже нечто противоположное. Например, вы думаете (убеждаете себя): я счастлив, у меня все хорошо, а чувствуете себя при этом одиноким и несчастным. Иными словами, как бы хорошо вы ни думали о своей жизни, о себе, ваша энергия блокируется, не работает, не творит для вас действительно счастливые события, благоприятные ситуации. Или вы думаете и страстно желаете перемен, мечтаете, чтобы в вашу жизнь пришло новое, прекрасное, волшебное, но внутри боитесь, опасаетесь всего нового, которое изменит знакомый мир, нарушит привычный уклад. И в этом случае ваша творческая энергия стоит на месте, не работает, и в жизни ничего не меняется к лучшему.

Поэтому главное – осознавать не то, что вы думаете, а то, что вы чувствуете. Переплавляя негативные чувства в позитивные, вы открываете шлюзы, по которым будет струиться в мир творческая энергия вашей божественной сущности и творить для вас чудеса.

## Что управляет чувствами-энергиями?

Вашими чувствами-энергиями управляет подсознание, которое наполнено страхами, обидами, чувством вины и их производными – привязанностями. Все это подавляет и блокирует энергию вашей божественной сущности, не позволяя ей проявляться в мире и творить для вас лучшее.

Вера — это снятие негативных блокировок подсознания. Если вы откроете в подсознании шлюз размером хотя бы с горчичное зерно, энергия вашей божественной сущности будет способна двигать горы. Вера — это снятие негативных блокировок подсознания.

Каким образом Христос исцелял больных? Он спрашивал: «Веруешь?» – то есть предлагал человеку открыть в подсознании канал, по которому устремлялась энергия божественной сущности и мгновенно исцеляла даже от неизлечимой болезни. Сын Божий исцелял не сам, Он демонстрировал, как через веру – канал в подсознании – обретать здоровье и утраченные божественные свойства.

Подсознание имеет два уровня:

- внешний в мозгу;
- внутренний в теле, в клетках.

Очевидно, что клеточный уровень подсознания – основной, корневой. Подсознание – это, собственно, и есть все тело, это сознание клеток. А у клеток одна проблема – страх смерти. Потому главным негативом подсознания является страх смерти, а все остальные страхи и привязанности вырастают из него.

Подлинная вера обретается в клетках тела.

Вы привязаны ко многому, но в основе всех привязанностей лежит страх смерти. Вы боитесь потерять любимого человека, работу, богатство, близких, комфорт, уклад жизни, положение в обществе, потому что боитесь умереть.

Ваше Эго – это сознание, отягощенное негативом подсознания. Поэтому Эго есть главное препятствие, фильтр для проявления творческой энергии божественной сущности.

Что делать? Есть два параллельных, взаимоподдерживающих пути: с одной стороны, освобождаться от негатива и привязанностей, а с другой – усиливать поток энергии вашей божественной сущности.

#### Смерть и воскрешение

Освобождаясь от привязанностей, умираете не вы, а ваша старая, земная личность — Эго. При этом рождается новая, божественная личность, которая свободно пропускает во Вселенную творческую энергию, творящую чудеса, преображающую жизнь, наполняющую ее радостью, светом, любовью. Сколько раз в жизни вы умирали и каждый раз возрождались буквально из пепла новыми, более сильными, свободными и Светлыми.

Страх смерти — главный, корневой блок человека, записанный на клеточном уровне. Освободившись от него, человек обретет биологическое бессмертие. При этом человеческая личность полностью переродится, трансформируется так, что станет равной божественной сущности. Это будет уже божественная личность, способная полностью пропускать всю энергию божественной сущности. И таким путем человек взойдет на новый уровень богоподобия, на новую ступень эволюции. Его тело станет равным божественной сущности — трансмутирует и перейдет в лучистое существование, превратится в Свет.

#### Сила сотворения

Только творческая энергия вашей божественной сущности способна реально преобразить вашу жизнь.

Скажите, хотя бы одно ваше слово, призыв, воззвание возымело действие, было принято, нашло понимание, сыграло существенную роль в изменении вашей жизни?

А ваши дела, поступки, ваша помощь, поддержка, которые вы принесли в окружающий мир, нашли адекватное отражение в вашей реальности? Вас поняли, по-настоящему приняли – и это изменило людей, вашу реальность?

Нет.

Почему вы посылаете энергию в избытке, а она не производит желаемого действия, не работает? Отчего не решается то, что вы желаете решить, хотя вы прилагаете все силы? Почему люди не меняются и не становятся лучше, хотя вы делаете для них все, что можете, отдаете им свои заботу, любовь, поддержку?

Потому что только творческая энергия вашей божественной сущности способна подлинно изменить, преобразить вашу реальность. И едва в подсознании отключается блок, удерживающий вашу творческую энергию, как она немедленно отправляется в мир и сразу дает результат.

Когда, например, не говоря никому ни слова, не совершая ни одного движения, поступка, вы принимали подлинное решение где-то глубоко внутри себя, в то же мгновение все начинало меняться.

Одним словом, не работают ни слова, ни дела, ни поступки, ни мысли, если они не соответствуют чувствам. Не нужно говорить, объяснять, учить, уговаривать, доказывать, убеждать, упрашивать, умолять, просить и так далее. Все это бесполезно. Только когда вы отключаете блок в подсознании, когда творческая энергия божественной сущности пробивается сквозь тьму подсознания в мир, ваша жизнь подлинно преображается и осветляется.

Можно ничего не говорить, ничего не делать, а только открыть в себе канал энергии — и вы, не сходя с места, не ударив пальца о палец, реально преобразите свою жизнь.

## Мысли и энергия

*Не полагайтесь на свои мысли, ведь подлинной силой творения обладают не мысли, не слова, а энергия — чувства.* 

Более того, при определенной свободе и чистоте подсознания – прекращении действия негатива, привязанностей, страхов – вы достигнете состояния отсутствия мыслей, остановки внутреннего диалога. К этому ведут все духовные практики. В этом состоянии спящие клетки мозга пробуждаются и человек входит в состояние сверхсознания – подключения ко вселенскому банку информации, где есть ответы на все вопросы. В этом состоянии человек получает откровения.

Безмолвие ума наступает при отключении негативных блоков подсознания. Это является условием для того, чтобы творческая энергия вашей божественной сущности свободно струилась во Вселенную и творила для вас чудеса.

#### Проблемы

Любая проблема свидетельствует о блоке, который не позволяет творческой энергии вашей божественной сущности свободно течь.

Вы страдаете только оттого, что не движется и не работает творческая энергия вашей божественной сущности.

Энергия упирается в страх, привязанности, в то хорошее, что вы имеете, в то, что вы страстно желаете, в плохое, от чего вы желаете освободиться.

Проще говоря, любая проблема возникает, когда творческая энергия вашей божественной сущности – сходится клином на чем-то или на ком-то. Это называется ближним Светом.

Если вы не можете выздороветь, значит, вы не позволяете творческой энергии вашей божественной сущности сотворить вам здоровье.

Если не исполняется ваше желание, значит, вы застряли на нем, прицепились к нему и ваша энергия не работает, не творит.

Если что-то стоит и не двигается с места, что-то не получается, значит, творческая энергия вашей божественной сущности заблокирована.

Каков же выход из ситуации?

Переключить ближний Свет на дальний. А это значит пустить энергию:

- сквозь все хорошее, что вы имеете, в мир, чтобы пришло лучшее и прекрасное;
- сквозь плохое, от чего вы желаете освободиться;
- повсюду, во все стороны Вселенной, чтобы энергия творила для вас чудеса.

Представьте, что вас кольцом окружает стена. Это ваши блоки, ограничения, привязанности. Ваша творческая энергия упирается в эту стену, и ничего не меняется. Какой бы сильной ни была Свет-энергия вашей божественной сущности, она не работает — это и есть ближний Свет. Вы даже не видите, что за этой стеной есть другая — подлинно счастливая, свободная жизнь. Находясь в заточении своих ограничений, вы не верите, что для вас существуют целые вселенные чудесных возможностей любви, богатства, творчества, здоровья.

Но если вы подниметесь выше стены, то Свет вашей божественной сущности станет дальним. Он озарит, откроет, оживит для вас новые миры, отправится в странствие по Вселенной творить для вас лучшее.

Однако это не все. Как только вы включите дальний Свет – ваша стена вдруг начнет меняться, трансформироваться. Она станет прозрачной, и через нее тоже будет проходить Свет.

#### Непривязанность

Наверняка вы замечали, что, когда вы не привязаны к событиям, результатам своих действий, усилий, все само идет к вам в руки, все получается свободно и легко. Дела, планы, желания осуществляются самым невероятным образом. И напротив, когда вы страстно чегото желаете, кажется, что весь мир сопротивляется вам. Вы буквально прошибаете множество стен и препятствий, которые, ведомо и неведомо откуда, встают на вашем пути к цели.

Излишнее желание, забота, ответственность блокируют энергию божественной сущности.

Но как только вы оставляете борьбу, позволяете событиям развиваться так, как они сами того хотят, все меняется. И то, чего вы страстно желали, а теперь отпустили, подается на блюдечке с голубой каемочкой.

Все дело в том, что, когда вы не привязаны, когда отдаетесь на волю жизненного потока, уходят страхи, каналы подсознания открыты — вы находитесь в Состоянии Творца. Ваша творческая энергия божественной сущности включается в режим дальнего Света: свободно струится в мир и творит для вас чудеса. Потому и любовь приходит, когда ее не ждешь, когда не привязан к ожиданию любви.

## Блокировки творческой энергии

Включите дальний Свет творческой энергии вашей божественной сущности, и он не только преобразит то, что вы желаете изменить, но и принесет в вашу жизнь то прекрасное и чудесное, что вы не способны себе представить. Ибо ум наш имеет ограничения, он может представить лишь то, что мы знаем, а энергия знает все, и главное — то, что нам действительно нужно для радости и счастья.

Когда Свет-энергия вашей божественной сущности сходится клином (ближний Свет) на чем-то или на ком-то, происходит следующее:

- не развивается то, на ком или чем энергия «сошлась клином»;
- в вашу жизнь не приходит новое то есть энергия не творит лучшее.

Например, Свет-энергия сошлась клином на объекте в 100 единиц (на любви, жилье, творчестве, работе, мечте, на каком-то человеке и так далее). Вы включаете дальний Свет в 150 единиц.

Если вы отрицаете объект, то есть говорите (и чувствуете): мне это не нравится, но я позволяю прийти в свою жизнь лучшему (то есть Свет-энергия не проходит сквозь этот объект), то лишь 50 единиц вашего Света будут работать для сотворения лучшего.

Если вы пропустите Свет-энергию сквозь объект, то есть скажете и почувствуете: «То, что я имею, – хорошее, или оно было хорошим для меня в свое время. Теперь я позволяю прийти лучшему» – тогда Свет-энергия пройдет сквозь объект и на сотворение лучшего будут трудиться 150 единиц Света вашей божественной сущности.

Как только вы переключаете ближний Свет вашей творческой энергии на дальний, она поднимается выше того, что ее останавливает. Тогда то, что не изменялось, стояло на месте, сдерживало, тут же начинает преображаться, развиваться, расти. Потому что прежде не было стимула, энергия целиком сходилось клином, упиралась в препятствие. А когда энергия пошла выше препятствия, это стало катализатором, побуждением к развитию.

## Как переключать ближний Свет на дальний

Дальний Свет Души, или творческой энергии божественной сущности, — это божественная любовь. Ближний Свет — это человеческая любовь. Божественная любовь творит чудеса, человеческая — страдания.

Если вам что-то не нравится или, напротив, вы страстно желаете что-то получить, то творческая энергия тормозится (ближний Свет). Не останавливайте ее, переводите в режим дальнего Света, позвольте ей сотворить для вас лучшее.

Спектр блокировок творческой энергии божественной сущности велик: от того, чего вы страстно желаете, до того, чего вы так же страстно не желаете. То есть блокирует энергию не только отрицание, но и желание. А также то, что вы имеете, к чему привязаны, то, к чему вы стремитесь, о чем мечтаете.

#### Мечты и желания

Мечты и желания привязывают, зацикливают, останавливают творческую энергию вашей божественной сущности.

**На уровне сознания**: Я хочу, чтобы моя мечта исполнилась, мое желание осуществилось!

На уровне подсознания: Если желаемое не исполнится, то я буду несчастлив.

Блок: я несчастлив.

**Дальний Свет**: Я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю ей сотворить нечто лучше того, что я могу себе представить.

На уровне сознания: Я люблю этого человека и хочу, чтобы он был со мной.

**На уровне подсознания**: Без него я не могу жить, без него я умру, моя жизнь потеряет смысл.

Блок: Я не могу жить, я страдаю, я умру, в жизни нет смысла.

**Дальний Свет**: Я люблю этого человека, но отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь новым людям, дарящим мне более светлую и яркую любовь.

На уровне сознания: Я хочу, чтобы этот проект осуществился.

**На уровне подсознания**: Если этого не произойдет, я буду огорчен, буду беден, буду несчастлив.

Блок: Я огорчен, беден, несчастлив.

**Дальний Свет**: Я хочу, чтобы этот проект осуществился, но отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь самым невероятным и фантастическим проектам, осуществление которых принесет мне большую радость, богатство, счастье.

На уровне сознания: Я хочу быть богатым.

На уровне подсознания: Я чувствую себя бедным, несчастным.

Блок: Я беден, я страдаю.

**Дальний Свет**: То, что я имею сегодня, – это мое богатство. Я радуюсь ему, но отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и разрешаю прийти в мою жизнь еще большему богатству.

На уровне сознания: Я хочу любви.

**На уровне подсознания**: Я несчастен без любви, я одинок — наверное, в этой жизни я не достоин любви и счастья.

Блок: Я одинок, я страдаю.

**Дальний Свет**: Я уникален и неповторим. Я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь самой большой, яркой, счастливой любви.

На уровне сознания: Я хочу новой, счастливой жизни.

**На уровне подсознания**: Но я ничего не хочу менять, я боюсь всего нового, боюсь, что привычный уклад моей жизни нарушится и я потеряю то, что имею.

Блок: Я боюсь.

**Дальний Свет**: Я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь новому, удивительному и невероятному счастью.

Любая болезнь — следствие блокировки энергии божественной сущности.

Смерть и воскрешение

На уровне сознания: Я хочу исцелиться, быть здоровым.

На уровне подсознания: Но я не верю, что это может произойти, я страдаю от болезни.

Блок: Я болею, я страдаю.

**Дальний Свет**: Мой недуг указывает мне на блокировку – я снимаю ее и отпускаю энергию своей божественной сущности во Вселенную. С этого мгновения я позволяю моему телу исцеляться, обновляться и омолаживаться.

Самая простая и распространенная блокировка:

На уровне сознания: Я очень хочу этого!

**На уровне подсознания**: Я боюсь этого, потому что оно может изменить мою жизнь к худшему.

Блок: Я боюсь.

**Дальний Свет**: Я отпускаю творческую энергию свой божественной сущности во Вселенную и позволяю, чтобы в мою жизнь пришло все самое прекрасное и волшебное.

## Хорошее

Хорошее – враг лучшего.

Удивительно и парадоксально, но то хорошее, что вы имеете и чем довольствуетесь, тормозит вашу творческую энергию, ибо вы не разрешаете прийти в вашу жизнь лучшему.

Когда вам советуют наслаждаться тем, что есть, ценить, что имеете, это срабатывает так: закройте новые чудесные возможности, которые могут прийти в вашу жизнь. Такая позиция выражена в народной мудрости: «От добра добра не ищут». Это сильнейшая блокировка энергии. Вот как это работает.

На уровне сознания: Я довольствуюсь тем, что имею, мне и так хорошо.

Блок в подсознании: Я не желаю от жизни лучшего.

**Дальний Свет**: То, что я имею в своей жизни, хорошо. Но я отпускаю творческую энергию свой божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти лучшему и более прекрасному.

На уровне сознания: Эта работа хорошая, меня она устраивает.

Блок в подсознании: Я не хочу, чтобы работа была лучше.

**Дальний Свет**: Моя работа — хорошая. Но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в свою жизнь более интересной, увлекательной и высокооплачиваемой работе.

На уровне сознания: Слава богу, что у меня есть эта квартира.

Блок в подсознании: Мне не нужно лучшее жилье.

**Дальний Свет**: То жилье, которое я имею, – хорошее, но я позволяю прийти в мою жизнь лучшему жилью.

На уровне сознания: У меня хорошая машина.

Блок в подсознании: Мне не нужна другая, лучшая машина.

**Дальний Свет**: Моя машина меня устраивает, но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь лучшему автомобилю.

На уровне сознания: Этот работник хорошо делает свою работу.

Блок в подсознании: Мне не нужен лучший работник.

**Дальний Свет**: Этот работник хороший, но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь более квалифицированному работнику.

Когда встречаются два человека и между ними возникает любовь, уровень их энергий — равный. Потом вы, например, растете, а ваш партнер остается на месте. Вы начинаете страдать, ибо Свет вашей энергии сходится клином на нем, а у него нет стимула к росту: зачем ему расти, когда на нем «сошелся клином белый свет»? Вы же растете дальше, ваша энергия увеличивается, и вы, соответственно, еще больше страдаете. В конце концов разница энергий достигает уровня конфликта — в зависимости от меры терпения, у каждого она своя. Когда ваше терпение лопается, вы вынуждены включать дальний Свет. Тогда человек, на котором Свет сходился клином, резко меняется, но к вам приходит уже новая любовь, новый человек, новая жизнь. Теперь вы вынуждены выбирать между прошлым, которое резко преобразилось, и настоящим, которое пришло в соответствие с вашим уровнем энергии.

Дальним Светом вы можете стимулировать вашего близкого и любого другого человека (и не только человека) к росту. Дальний Свет развивает, совершенствует любые отношения, а это залог их длительности и качества. Если уровень вашей энергии 1000 единиц, а ваш близкий человек имеет 500 единиц, то, включая дальний Свет, вы побудите его совершенствоваться, расти от своих 500 до ваших 1000 единиц, или он будет вынужден уйти.

Потому, не ожидая конфликта энергий, сразу включайте дальний Свет за пределы того, что для вас сейчас является хорошим. Не сводите энергию вашей божественной сущности клином ни на человеке, ни на работе – ни на ком и ни на чем. Тогда то хорошее, что вы имеете и что вас сегодня пока еще устраивает, будет развиваться и в вашу жизнь будет приходить новое, прекрасное и волшебное.

На уровне сознания: Этого человека я люблю, хорошо, что он со мной.

Блок в подсознании: Не хочу, чтобы было лучше.

**Дальний Свет**: Я люблю этого человека. Но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в свою жизнь большей любви и новому прекрасному человеку.

Включая дальний Свет, отпуская творческую энергию вашей божественной сущности за пределы того хорошего, что вы имеете и что вас сейчас устраивает, вы стимулируете это хорошее к развитию, росту и совершенствованию.

## Это было хорошим, но меня уже не устраивает

Например, вы говорите и чувствуете: «Вот этот человек меня уже не устраивает (в работе, любви, сотрудничестве, дружбе и так далее). Но ведь я давно его знаю, я к нему привязан прошлыми воспоминаниями, тем хорошим, что в свое время он для меня сделал, тем позитивным, что между нами было». И вы решаете: я подожду, пока он изменится, ведь должен же он осознать, что нужно меняться. Проходят дни, месяцы, годы, а то и целая жизнь, а вы ждете, полагаясь на изменения в этом человеке. Вы отдаете ему силы, всячески помогаете, поддерживаете, подталкиваете, но ничего не происходит: он остается на месте. Что бы вы ему ни говорили, как бы ни увещевали – ничто не работает. Почему? Да потому что у него нет стимула меняться – зачем ему расти, если вся ваша энергия сконцентрирована на нем?

Однако, как только вы включаете дальний Свет, говорите (чувствуете): «Да, этот человек (машина, жилье, работа, проект) устраивал меня прежде, спасибо ему, но теперь я позволяю прийти в мою жизнь лучшему» — энергия начинает работать. Что происходит с тем, что вас не устраивало? Оно моментально начинает меняться. И тогда вы восклицаете: «Боже, я столько сил отдал на то, чтобы это сдвинулось с мертвой точки, но стоило включить дальний Свет своей божественной сущности, как все мгновенно преобразилось!»

Разве вы не замечали, что, когда расстаетесь с кем-то или с чем-то, сразу все то, с чем или кем прощаетесь по-настоящему, вдруг меняется так, что становится идеальным? Как только вы, например, принимаете внутри себя решение уйти с работы или поменять место жительства, так мгновенно то, что вас прежде не устраивало, становится прекрасным. Люди – близкий человек или друг, с которым вы не на словах, а внутри себя расстаетесь, – преображаются. Все, от чего вы действительно уходите, невероятным образом трансформируется и становится таким, о каком вы и мечтать не могли. Отчего происходит такое волшебство? Оттого, что только внутри себя вы приняли решение выйти за пределы того, что имеете, так снялся блок в подсознании, энергия стала дальним Светом, устремилась за пределы ограничений, и ваше окружение мгновенно среагировало на это. То, на чем вы прежде свели свой Свет клином, почувствовало, что энергия больше не зацикливается на нем, а уходит дальше, и это побудило его резко измениться.

Преображение вашего окружения продолжится, пока ваша энергия будет свободно изливаться в мир, то есть будет в дальнем режиме. Ведь велика вероятность того, что, получив от окружения столь желаемые перемены, вы скажете себе: «Ну, наконец-то случилось то, о чем я мечтал. Теперь можно успокоиться и не пускать энергию дальше». Тогда все вернется на круги своя — энергия перейдет режим ближнего Света, застопорится, окружение перестанет меняться, и вы вновь будете страдать.

**На уровне сознания**: Это было хорошим, но теперь меня не устраивает. **На уровне подсознания**: Мне это уже не нравится, но нужно терпеть.

Блок: Я терплю, я страдаю.

**Дальний Свет**: Это было для меня хорошим, но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь лучшему.

**На уровне сознания**: Я люблю этого человека, он был хорошим, но теперь он меня не понимает, не поддерживает и не ценит должным образом. Я подожду, когда он осознает это, изменится и вновь станет для меня хорошим.

**На уровне подсознания**: Я подавляю себя, терплю ради того хорошего, что было прежде.

Блок: Я терплю, я страдаю.

**Дальний Свет**: Я люблю этого человека, он был для меня хорошим, и в нем есть прекрасные качества. Но я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь лучшему человеку.

Вы страдаете от того, что закрыли шлюзы и каналы энергии, она кружится, томится в замкнутом пространстве ваших ограничений и не работает. Вы говорите: «Видимо, во мне что-то не так, я уделяю мало времени, прилагаю недостаточно усилий, чтобы решить ту или иную проблему, помочь человеку». Вы отдаете проблеме, человеку еще больше сил, а ничего не меняется, все остается на месте.

Помните, мир бесконечен — в нем всегда есть нечто лучшее, чем то, что вы имеете, чем способны себе сейчас представить и вообразить.

#### Плохое

То, что вам не нравится, вас не устраивает, вам неприятно, — это явные блокировки творческой энергии. На самом деле во всем есть позитив. Нет плохого, есть то, что уже отжило свой срок, отработало свое предназначение, завершило свой путь с вами.

На уровне сознания: Это меня не устраивает.

Блок в подсознании: Я страдаю.

Дальний Свет: В том, что сегодня меня не устаивает, было хорошее. Но теперь я отпускаю творческую энергию своей божественной сущности во Вселенную и позволяю прийти в мою жизнь лучшему.

## Я больше ничего не хочу от жизни

Очевидно, что если вы ничего не хотите, вам ничего не нужно и всему миру вы заявляете: «Нет, я ничего не хочу, мне ничего не нужно, мне все надоело», — это самая сильная, тотальная блокировка энергии вашей божественной сущности.

*На уровне сознания*: Я больше ничего не хочу от жизни, мне ничего не нужно, оставьте меня в покое.

Блок в подсознании: Я не хочу жить.

*Дальний Свет*: Моя прежняя жизнь завершилась. Теперь я отпускаю творческую энергию свой божественной сущности во Вселенную и позволяю сотворить для меня совершенно новую, чудесную, волшебную жизнь.

#### Наибольшая проблема

Каждому человеку дается наибольшая, узловая проблема, и кажется, вот снимешь ее – и все будет хорошо. Однако, сколько бы вы ни прилагали усилий, она никак не решается. И это потому, что вам преподают самый важный урок – как перейти на новый уровень божественности, богоподобия, на уровень Состояния Творца.

Если вы подниметесь на этот уровень, то сама собой решится не только эта проблема, но развяжутся все остальные менее значительные узлы вашей жизни. Все преобразится естественным образом, и начнут происходить чудеса.

Не важен сценарий вашей проблемы, ибо, какими бы разными они ни казались у каждого человека, суть у них одна: проживание момента истины, момента выбора бога в себе – возвращение себе божественных свойств, умения пользоваться творческой энергией божественной сущности.

Не бейтесь головой о стену, не напрягайтесь и не расходуйте свои силы впустую. Потому что ваша энергия упирается в проблему, а не решает ее. Не ждите, не зовите, не переживайте, не выкладывайтесь. Наибольшая проблема вашей жизни — это трамплин, который побуждает вас взойти на уровень Состояния Творца. Поднимайтесь на новую ступень богоподобия, отпускайте на волю творческую энергию своей божественной сущности. Включайте дальний Свет, и сама собой решится не только ваша главная проблема, но и другие, второстепенные. И ваша жизнь наполнится светом, радостью, творчеством, любовью.

#### Путь к божественности

Если сейчас вы позволите себе быть богами, то ваш мир преобразится в это же мгновение.

Законы мироздания устроены Всевышним так, что стимулируют все и вся к росту божественности, света, любви, творчества. В человеке это выражается в стремлении божественной сущности максимально себя раскрыть и реализовать в материальном мире. Главным препятствием для этого является земная личность человека, которая ограничена, задавлена негативом подсознания: страхом и привязанностями. Человек находится в рабстве у личности-Эго, которая не пропускает Свет, энергию божественной сущности, не позволяет ей проявиться (быть в дальнем режиме). По мере освобождения от негатива личность меняется, трансформируется: становится свободной, чистой, светлой. Она становится равной божественной сущности и полностью пропускает ее энергию, которая усиливает свойства дальнего Света и, соответственно, делает человека подлинным волшебником, подлинным богом.

Но да будет слово ваше: да, да; нет, нет; а что сверх этого, то от лукавого. ( $Mam\phi$ . 5:37)

Нет такого человека, который не мечтал бы стать богом, творцом своей новой счастливой реальности. Умом вы говорите: «Да, я хочу изменений» – но глубоко внутри, в подсознании, звучит: «Нет, я боюсь». Вы боитесь перемен, боитесь потерять то, что имеете, боитесь умереть. Вы говорите: «Я очень хочу» – а внутри стоит блокировка: «А что будет, если на самом деле это случится, если мое желание осуществится? Тогда мой мир рухнет! Это опасно, это страшно, это недопустимо!» Вы жаждете перемен: любви, счастья, богатства, успеха. И кажется, что ваша творческая энергия работает. На самом деле в подсознании стоит блок – страх. Вы боитесь: если все это случится, это разрушит вашу прежнюю жизнь.

Зачастую в жизни мы наблюдаем такую картину: человек с меньшим открытием Души достигает большего успеха по сравнению с тем, у кого Душа открыта больше. Почему так? Потому что открыть Душу, разогнать реактор, вырабатывая энергию, мало — нужно, чтобы эта энергия уходила в мир и творила. Например, у вас реактор вырабатывает 1000 условных единиц энергии, но при этом у вас сильные блоки в подсознании, которые пропускают всего лишь 5 единиц творческой энергии — и, соответственно, в жизни вы получаете результат в 5 единиц. У другого человека реактор вырабатывает всего лишь 100 единиц творческой энергии, но блоки у него гораздо меньше. На него трудится, например, 50 единиц творческой энергии, и он получает соответствующий результат. Да, вы в десять раз более духовны по сравнению с этим человеком, но в жизни он в десять раз успешнее вас.

Осознавайте, чего вы боитесь, находите спрятанный глубоко внутри вас страх, смотрите на него. Это уже наполовину ослабит его действие.

Позвольте произойти всему самому невероятному в вашей жизни. Оно произойдет настолько, насколько вы разрешите творить энергии вашей божественной сущности.

Если в данный момент вы позволите слону оказаться в вашей квартире, это произойдет, энергия сотворит вам слона.

Если вы позволите себе освободиться от недугов, то исцеление произойдет прямо сейчас.

Найдите глубоко внутри себя те «нет», «нельзя», «не могу», «не получится», «невозможно», «не для меня», которые запирают вашу творческую энергию. И замените их на «да», «можно», «могу», «все

получится», «все возможно», «все мое», «все для меня». Поменяйте «нет» на «да», на тотальное  $\mathcal{A}A$  — «да» всему новому, прекрасному, чудесному. Быть богом — значит позволить происходить всему самому невероятному, исключительному, волшебному.

#### Послание энергии во Вселенную

Все великие, творческие, успешные, богатые, счастливые люди осознанно или нет, но пользовались творческой энергией. Они держали постоянно включенным дальний Свет своей божественной сущности.

Чтобы творческая энергия вашей божественной сущности немедленно отправилась в путешествие по Вселенной и начала творить для вас новую счастливую жизнь, выполните прямо сейчас следующую практику.

#### **♦** Практика

Включите приятную, медитативную музыку, расположитесь удобно в кресле, закройте глаза и расслабьтесь. Устремите внимание в свое сердце, погрузитесь в самую глубину его и найдите там Свет вашей божественной сущности — Души.

Почувствуйте расслабление в теле. Потому что в нем, в ваших клетках, записаны ваши блоки, ваши тормоза, которые не пускают Свет-энергию в путешествие по миру для сотворения для вас новой, счастливой реальности. Когда происходит освобождение от страхов и привязанностей, вы можете чувствовать тепло, пульсацию, вибрацию – особенно в центре страха, в копчике, – там, где расположен центр жизненной силы человека, кундалини. Именно там находится главное НЕТ, и его следует переключить на ДА. «Да!» – счастью. «Да!» – любви. «Да!» – богатству. «Да!» – здоровью.

Затем мысленно произнесите Послание (при этом прочувствуйте, что Свет-энергия вашей божественной сущности действительно расходится во все стороны Вселенной):

Я посылаю во Вселенную Свет-энергию своей божественной сущности и позволяю сотворить для меня самые чудесные и волшебные события. Я предоставляю моей энергии самой решить, что мне лучше для счастья, и принести это в мою жизнь. Я говорю ДА! самым невероятным и грандиозным событиям, даже тем, которые мой разум не способен сейчас вместить. Я готов к тому, чтобы все самое великое и прекрасное произошло прямо сейчас, в данное мгновение. Благодарю тебя и доверяю тебе! (Вы можете сформулировать Послание по-своему.)

Затем внутренним взором наблюдайте, как Свет-энергия вашей божественной сущности, Души, подобно солнцу озаряет ваш дом, город, страну, весь земной шар, солнечную систему, галактику, всю Вселенную. И под ее лучами все начинает распускаться, цвести, благоухать, оживать. Пустыни превращаются в райские долины, плодоносят деревья, поют птицы, порхают бабочки и кружатся пчелы, бьют родники, цветы расточают свой аромат.

Побудьте в этом состоянии 10–15 минут.

#### Рекомендации к упражнению

Не желайте чего-то определенного, позвольте произойти любым чудесным событиям. Ваша божественная сущность лучше вас знает, что вам нужно, и потому позвольте ей самой определить, что творить. Несомненно она сотворит для вас самое лучшее и прекрасное, что, возможно, вы сейчас не можете себе представить и вообразить.

Послав творческую энергию вашей божественной сущности, не ждите результата, просто держите канал излучения открытым, чтобы она беспрепятственно текла во Вселенную. То есть поддерживайте хорошее настроение: позволение произойти всему прекрасному и волшебному в вашей жизни.

Как плоды имеют свою пору созревания, так и творятся чудеса. Они будут приходить в вашу жизнь в определенной последовательности.

Отмечайте и осознавайте все чудеса, которые будут происходить с вами. Заведите дневник творца и записывайте ваши волшебные события, даже самые незначительные. Ведь когда происходит что-то невероятное, ум любит восклицать: «Не может быть! Это случайность!» Вот этот момент важен — это не случайность, а знак того, что вы — бог, творец и способны творить чудеса энергией своей божественной сущности. Если вы осознаете это чудо, то поддерживаете канал открытым и ваша энергия продолжает творить. Но если вы скажете «случайность», то перекроете канал творения.

## Где спрятаны ваши сокровища?

Сокровища не спрятаны, они рассыпаны для вас в бесчисленном множестве по Вселенной. Следует только отпустить творческую энергию своей божественной сущности, и она принесет вам столько, сколько вы ей позволите. Чем больше отпустите, тем больше чудес придет в вашу жизнь.

Возьмите ваши сокровища. Вы - боги, и все в этом мире - для вас!

# Часть II. Сотвори свою судьбу

В этой части содержатся практические рекомендации для тех, кто намерен взять ответственность за свою жизнь на себя и, не сетуя на рок, судьбу, неблагоприятные обстоятельства, желает стать творцом судьбы, повелителем своей реальности.

Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. ( $Mam\phi$ . 6:33)

## Судьба

Каждый человек, наверное, задавался вопросом, есть ли у него судьба. А если есть, то можно ли ее изменить. Или все уже предопределено свыше, следует смириться и отдаться тому, что уготовили звезды, сверставшие судьбу?

Существуют различные мнения по этому поводу. Но давайте обратимся к тому опыту, который мы приобрели в жизни. И ответим на вопрос: почему некоторые, на самом деле редкие, периоды или моменты своей жизни мы проживаем свободно — все будто само идет нам в руки, все получается легко, как по маслу? И почему другую, порой большую, часть жизни мы продираемся сквозь тернии, сражаемся за место под солнцем, преодолеваем превратности судьбы, боремся за исполнение своих желаний? В эти периоды кажется, что весь мир противостоит нам, создает препятствия и трудности, воздвигает барьеры. Мы будто плывем против течения.

Существует такое объяснение: это просто темные полосы жизни, так сказать, ритмы жизни: период падения со временем сменяется периодом подъема и расцвета. Или другое: это нам дается свыше силами Вселенной, которые нас учат, наказывают или милуют.

Давайте обратимся к истокам – к моменту сотворения мира, человека – и разберемся в том, есть ли у человека судьба. А если нет, то что или кто управляет человеческой судьбой?

## Человек в начале сотворения

По Своему образу и подобию сотворил Бог человека как Со-Творца для того, чтобы человек вместе с Богом соразделил радость свободы творчества, блаженства, любви, света, которая присуща Самому Всевышнему.

Для этого Бог наделил человека частью своей божественности – Душой (божественной сущностью), которая обладает всеми свойствами Бога. Душа бессмертна, она – источник Света, гармонии, красоты, любви. Душа – это и есть Бог. Именно Душа наделяла изначально сотворенного человека божественными свойствами, делала его подобным Богу.

Другим частям человеческой природы, телу и уму, по замыслу Всевышнего надлежало быть помощниками Души. Они, как две руки, были призваны помогать Душе реализовываться в жизни, в материальном мире. То есть Душа должна была владычествовать в человеческой природе, а тело и ум – помогать ей в ее царствовании.

Человек от сотворения своего, когда Душа владычествовала в его природе, когда творческая энергия божественной сущности (Свет Души) свободно изливалась в мир, мог все, как и Бог! Слышать и видеть на расстоянии, летать по воздуху, чувствовать и понимать природу, творить собственный мир, пространство счастья, света, любви. Этот человек не ведал страданий, болезней, старости и смерти. Тело человека не было подвержено болезням, время не имело над ним власти: достигнув определенного возраста, оно более не старилось. Организм постоянно самообновлялся, потому что свободно струящийся дальний Свет Души (или творческая энергия божественной сущности) дарил человеку эти сверхъестественные божественные свойства, творил идеальное здоровье, омолаживал и обновлял его тело.

Очевидно, что Бог не страдает, не болеет, не старится и не умирает. Так и человек в начале сотворения был подобен Богу.

## Выбор определяет судьбу

Но однажды человек «вкусил плод от древа познания», изменил своей Душе, или божественной сущности — Богу в себе, и отдал управление своим существом уму, который «сверг с престола» Душу и занял ее место. И тогда человек был отсечен от божественных качеств Души. Творческая энергия божественной сущности (Свет Души), которая обновляла человека, наделяла его божественными свойствами, была заблокирована. Так завершился райский период. Наступило господство ума, и человек начал творить свою жизнь, судьбу, руководствуясь умом. С этих пор в человеческую жизнь пришли страдания, ведь Душа — это солнце, которое дарит нам хорошее настроение. Так вот, когда солнце «зашло», негативное настроение стало неизменным спутником человека. Такое негативное настроение постепенно превратилось в негативную программу подсознания — устойчивую систему воздействия и управления человеком. Затем эти негативные программы увеличивались, усиливались и в конце концов привели к тому, что человек стал болеть и умирать.

Сейчас мы живем в мире, который сотворил ум: негативные переживания, беспокойство, стрессы, недуги, болезни, старость и смерть – вот главные спутники человека. Теперь он чувствует себя в этой жизни не повелителем, каким его сотворил Всевышний, а слугой. Человек находится в рабстве у этого мира, а на самом деле – у собственного ума, для него жизнь – это страдание. Страх, боль, разочарование следуют один за другим. Никто – а тем более Бог – не изгонял человека из рая. Рай и ад – это состояния человеческой природы, когда человеком, соответственно, повелевает Душа или руководит ум.

Бог сотворил людей как Своих детей, а детям дарят и дают все самое лучшее. Так и Всевышний подарил людям лучшее – часть себя, Душу и Вселенную, в которой человек был главным, подлинным творцом своего мира, повелителем своей реальности. Причем каждого человека Бог сотворил уникальным и неповторимым, так, будто он у Него – один.

Всевышний любит человека, а любовь – это и позволение другому быть равным, свободным в выборе пути: жить в согласии со своей Душой, творить свою жизнь Светом Души (творческой энергией божественной сущности) и потому проживать легкую, радостную, творческую жизнь в любви и Свете. Либо жить по наставлениям ума, который ведет человека по пути негативных переживаний, недугов, неудач, то есть проживать несчастливую судьбу.

Изменив Душе и отдав руководство уму, человек осуществил свою свободу, свой выбор – покинул рай. Но мир не изменился, он остался прежним.

Бог и дьявол, Свет и тьма, рай и ад не снаружи, а внутри человека. И конечно, Бог не изгонял человека из рая, человек сам сделал свой выбор в пользу ума.

#### Законы Вселенной

Всевышний сотворил мир на основе законов, которые управляют Вселенной, мирозданием. Эти законы не просто свод правил. Они направлены на то, чтобы стимулировать все живое, разумное к развитию, расширению, божественной духовной эволюции: росту света, любви, радости, гармонии.

Для человека эти законы действуют следующим образом.

Душа, или божественная сущность, обладает всеми свойствами Бога. А Бог — это любовь, свет, гармония, радость. Чем более человек открывает Душу, чем более живет Душой, тем сильнее переживает он состояние счастья, света, радости, любви, тем большими божественными свойствами обладает.

И напротив, если человек закрывает свою Душу, подавляет ее, тем более начинают работать негативные программы подсознания, которые приносят человеку страдания и болезни

Всевышний не управляет Вселенной в нашем человеческом понимании — то есть не следит за миром и не вмешивается в судьбы людей, ход событий, ситуаций: добрых, хороших награждает, а плохих наказывает. Нет, Он создал законы, которые осуществляют управление Вселенной, миром, жизнью, человеком. И законы находятся не снаружи, а в самом человеке: чему следуешь — Душе или уму, — то и получаешь.

#### Чистый холст

Главный замысел Бога относительно человека в том, чтобы человек, как и Бог, творил свой окружающий мир, свою реальность, судьбу, жизнь.

Бог сотворил мир своей творческой божественной энергией. Эта же энергия, этот инструмент творения есть и у божественной сущности человека (Души). С ее помощью человек способен сотворить свой мир и стать его богом.

Вселенная для человека — это чистый холст, на котором он может нарисовать свою судьбу. И у человека есть две кисти, как две руки. Для каждой кисти — своя краска. Одна краска радостная — ею человек рисует позитив, другая краска темная — ею человек рисует негатив.

Радостная краска – это божественная сущность (Душа), творческой энергией (Светом) которой рисуется великолепная, счастливая, волшебная жизнь.

Темная краска – ум, а точнее, негативные программы подсознания. Очевидно, что этой краской рисуются негативные ситуации.

Поэтому темные и Светлые полосы нашей жизни – на самом деле последствия нашего рисунка, который мы собственной рукой наносим кистями на чистый холст Вселенной.

Мнение, что Бог или вселенная управляет человеком, посылает ему испытания или, напротив, награждает благами, ошибочно. На самом деле никто и ничто не наказывает и не награждает, не забирает и не дарует: все делает и творит бог этой вселенной – человек.

Чтобы понять это, приведем такой пример. Два человека выходят из дома, из одного и того же подъезда. На дороге, по которой они идут, лежит камень. Один – человек ума, другой – человек Души (соответственно, у первого главенствует ум, у второго – Душа). Человек ума спотыкается о камень и падает: негативные программы управляют человеком так, чтобы он наткнулся на камень. Человек Души проходит мимо и даже не замечает камня на дороге. Так вот, «мудрая» Вселенная (или Бог) не подсовывает камень человеку, который живет по уму, и не убирает его для того, кто следует Душе. Споткнуться или пройти и не заметить – исключительно результат выбора человека.

Человек сам пишет сценарий своей судьбы, и только он ответственен за нее. Он сам творит свои счастье и неудачи, здоровье и недуги.

Ни Бог, никто и ничто не вмешивается в то, что создает себе человек.

Вселенная — чистое полотно, на котором человек может нарисовать любую картину своей жизни. Главное — научиться пользоваться кистью с радостной краской.

#### Момент истины

Хотим мы осознавать это или нет, но человек находится в состоянии постоянного выбора и даже в борьбе между Богом и дьяволом, между Светом Души и тьмой ума (негативными программами подсознания). Исход этой борьбы и определяет человеческую судьбу, творит его реальность.

Практика, которую вам следует постоянно применять, — как можно чаще задавать себе вопрос: что управляет мною в данный момент — Свет Души или ум (негативные программы подсознания)? Задайте себе этот вопрос прямо сейчас.

Путь счастливой судьбы – это путь открытия Души и умения пользоваться ее Светом. На этом пути мы все чаще будем проживать момент истины, момент выбора в пользу Света Души – Бога в себе, *Царствия Божия*, которое внутри нас есть.

И мы начинаем жить от моментов истины – к полной истине, когда мы уже не выбираем, а пребываем в истине, то есть находимся в содружестве с Душой и следуем ее голосу.

## Генеральная ответственность

Человек – всегда творец, он не может не творить, как не может, к примеру, не дышать. Даже когда, как нам кажется, мы ничего не делаем и мир существует сам по себе, мы творим свою реальность, свою жизнь. Удивительно исчерпывающе и точно сказал о творении человеком своей жизни апостол Павел: «Что посеет человек, то и пожнет» (Гал. 6:7–8). Когда мы живем Душой – мы творим мир свободы, света, счастья, любви. Когда живем под руководством ума – творим мир, наполненный негативом.

Надеюсь, теперь вы осознали, что в жизни нет ничего случайного – все закономерно. Все, что происходит в вашей жизни, имеет своего творца: Душу или ум (подсознание).

Вот и сейчас для вас наступил момент истины. Вы подошли к тому, чтобы взять ответственность за свою жизнь на себя. Пришел момент осознания, что вы сами творите свою судьбу, свой мир, свою вселенную. И потому вам нужно действительно взять ответственность на себя.

#### ♦ Практика

Возьмите кусок ватмана и напишите следующие слова большими буквами. Повесьте лист так, чтобы его всегда можно было видеть.

Отныне я (имя) принимаю ответственность за свою жизнь на себя.

Исключительно я (и никто другой) творю свою жизнь, свою судьбу.

Все, что происходит в моей жизни, – это мой выбор, мое творение.

Я – творец своей судьбы!

## Где находятся ум и Душа?

А теперь углубимся в изучение своей человеческой природы, прежде всего – ума и Души.

#### ♦ Практика «Осознание ума и Души»

Включите приятную, расслабляющую музыку. Расположитесь удобно в кресле или на диване. Закройте глаза и расслабьтесь.

Приложите правую ладонь к месту, где находится ум. Очевидно, что вы прикоснетесь к голове.

Теперь на голове найдите то место, где находится подсознание. Это будет затылок, шея и плечи. Именно поэтому отягощенные негативом люди чувствуют давление в затылке, тяжесть в плечах и инстинктивно горбятся, склоняют голову.

Потом приложите левую ладонь к месту, где находится Душа, или божественная сущность. Конечно, это будет область груди, внутри которой бьется сердце.

Как видите, физиологически Душа и подсознание находятся в разных и довольно отдаленных друг от друга местах. Это важный момент для осознания того, что подсознание не есть Душа – это два очень разных аспекта нашей природы. Хотя их часто смешивают и даже объединяют.

Подержите левую ладонь подольше на том месте, где вы чувствуете свою Душу. Погрейте ее теплом своей ладони, будто с любовью и нежностью гладите ребенка, сокрытого в вас. Загляните туда и погрузитесь в это тайное, сокровенное пространство Света. Поговорите со своей Душой, скажите, что отныне вы будете слушать и поступать по ее Повелениям. Попробуйте увидеть ее: как она выглядит? Если не получится, не важно. Главное — чувствовать присутствие, «дыхание», «пульсацию» Души. Побудьте в этом состоянии 10–15 минут.

## Что такое Душа?

Душа (божественная сущность), как уже было сказано, обладает всеми свойствами Бога. Она источник света, радости, любви, гармонии, красоты.

Душа имеет свой цвет, или, правильно сказать, свет. Свет Души ослепительно белый, живой, субматериальный. Если попробовать найти для него сравнение, то он похож на свет солнца, отраженного от ослепительно белого снега на вершинах гор. Так же как и белый свет, Свет Души имеет внутри себя семь цветов радуги (радуга — символ Бога), семь составляющих. Это любовь, творчество, гармония, красота, мудрость, бесконечность, единство.

Душа, или божественная сущность, обладает материальными свойствами, например весом. Известно, что когда завершается земная жизнь человека и Душа покидает тело, то его вес уменьшается на величину от 50 до 200 граммов, что свидетельствует о весе Души.

В теле Душа обитает в определенном органе – в сердце.

Ученые исследовали человеческое сердце и нашли в его глубине собственный мозг – около сорока тысяч мозговых клеток. Именно эти клетки запускают сердце в зародыше, причем раньше, нежели сформируется основной мозг. Это собственное сознание сердца – его называют Разумом, (Ра-з-ум, то есть Ра-солнце, солнечный ум). Отметим, что это не тот ум, которым мы пользуемся в обычной жизни, который имеем в виду, когда говорим: «Жить под руководством ума». Этот мозг сердца и есть место обитания Души. В разных духовных культурах это священное пространство сердца называют по-разному: «тайный чертог сердца», «Свет великой тьмы», «чаша Грааля», «Дао», «Царство Божие».

## В теле Душа ограничена

Душа в своем изначальном состоянии, пока она не воплощена, пребывает в состоянии вне времени и физического пространства, то есть в том божественном мире, где прошлое, настоящее и будущее свернуты в единство — здесь и сейчас, где нет границ материального пространства. Но когда Душа воплощается в теле, она оказывается привязана ко времени и ограничена оболочкой тела. Очевидно, что на земле, в материи нет той свободы, какой Душа обладала «на небе». Потому она «томится» — стремится к свободе, полету, парению, расширению. И ее главное желание — обрести максимальную свободу, какую можно иметь в этой материальной оболочке, в физическом теле. Поэтому Душа побуждает человека к тому, чтобы он изменил, трансформировал свои ум и тело так, чтобы они стали богоподобны, равны Душе. Тогда она могла бы заполнить все тело человека и превратить его в тело света, чтобы свободно излучать свет вокруг себя.

## Ум и Душа

Ум является важным инструментом, организующим процессы взаимодействия между разными мирами и природами: духовным и материальным, телом и Душой. Как уже было сказано, его изначальное, божественное предназначение — помогать Душе осуществлять себя в этом физическом мире. Душе, по замыслу Всевышнего, надлежит царствовать, а уму следует подчиняться и исполнять повеления Души.

Ум в начале сотворения человека был чист и прозрачен, лишен негативных программ. Творческая энергия божественной сущности (Свет Души) свободно струилась в мир и творила для человека красоту, молодость, гармонию.

Но человек изменил своей Душе. Ум занял господствующее положение, оттеснив Душу. При этом ум, а точнее, подсознание начало заполняться негативными программами, которые, как тучи, закрыли солнце Души со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Для Души в теле человека есть особый орган — сердце, в котором она обитает, которое является ее жилищем. Есть выражение «душа ушла в пятки», которое недалеко от истины, когда мы говорим, что ум вытеснил Душу и занял ее место. Ибо теперь в сердце человека живет не Душа, а Эго — сознание, отягощенное негативными программами подсознания. Впрочем, Душа всегда сохраняет связь с сердцем: их связывает тончайшая «золотая нить». Даже если человек совсем не чувствует свою Душу, даже когда он не верит ни во что высшее, божественное, в его сердце есть точка Света Души.

Следует понять, что Душа не способна страдать, как не может страдать Бог. Душа не может быть темна, ибо она — как солнце, в котором не может быть никакой тьмы. Когда мы говорим, что Душа болит, это неверно, ведь страдает не Душа, а наше Эго, которое находится в сердце вместо Души. Именно поэтому, переживая негатив, мы чувствуем в сердце тяжесть, боль, будто на нем лежит камень.

#### Подсознание

Подсознание — хитрая вещь, его как бы нет, то есть мы его не ощущаем и не осознаем, но оно руководит нашей жизнью, нашей судьбой.

Подсознание – это часть ума, которая управляет всеми жизненными процессами. Мы не думаем, как регулировать кровяное давление, выделение желудочного сока или переваривание пищи, – все это делает подсознание.

Когда ум стал господствовать, отринув Душу, то человек лишился радости, света, который излучала Душа. Он стал страдать. Это привело к образованию негативных программ (блокировок), которые откладывались в подсознании. В конце концов возникла самая главная блокировка — негативная программа смерти: смерть заблокировала жизнь. Творческая энергия божественной сущности (Свет Души), которая творила вечную жизнь, уперлась в блокировку, в программу смерти. Дальний Свет Души был переключен на ближний. Человек стал болеть, стареть и умирать.

Главная блокировка – страх смерти – рождает многие иные производные программы, негативные переживания, страхи, привязанности.

Подсознание имеет два уровня – внешний (это то, что находится в мозгу) и внутренний (в клетках тела). Соответственно, и негативные программы находятся на мозговом и телесном уровне. Чем сильнее программа, тем глубже она уходит в телесное подсознание.

Главная негативная программа смерти находится во всех клетках тела, но эпицентр всетаки есть, и располагается он в том же месте, где сконцентрирована жизненная сила человека (кундалини) — в основании позвоночного столба. Именно поэтому, когда человек переживает страх смерти, у него подкашиваются ноги и в копчике чувствуются вибрации страха.

Почти все негативные программы уходят корнями в главную проблему – страх смерти. Бывает так, что человек вроде бы поработал и освободился от негатива, но через какое-то время тот вновь дает о себе знать. Это свидетельствует о том, что в подсознании мозга про-изошло освобождение, а в подсознании тела – нет. Поэтому важно, очищая подсознание от негатива, проникать в тело и там достигать освобождения.

Однако полного освобождения от негативных программ можно добиться, лишь используя Свет Души, который способен подлинно рассеять тьму подсознания. Нужно не только освобождаться от негативных программ, но и открывать свою Душу, увеличивать мощь ее Света.

Многие системы оздоровления и самосовершенствования направлены исключительно на избавление подсознания от негативных программ и достигают в этом успеха. Но это временный успех, потому что без Света Души невозможно до конца победить тьму. К тому же если человек продолжает жить под руководством ума, то на место, освобожденное от старого негатива, приходит новый. Потому что жизнь без Души — это как жизнь без солнца. Она полна мрака и серости.

## Механизм творения негатива

Негативные программы подсознания творят негативные ситуации, обстоятельства, недуги, болезни. Причем энергию на это они черпают из тела. Именно поэтому человек ума, который, безусловно, находится под воздействием и управлением негативных программ, всегда ослаблен, лишен энергии, раздражен и подавлен. Обесточивание тела происходит таким образом, что энергия забирается из всего организма, но у человека есть какой-то орган или система, которая слабее, чем все остальные. Именно она в первую очередь и дает сбой, начинает страдать и болеть.

Однако негативные ситуации и недуги несут в себе благо, ибо на самом деле это уроки, побуждающие человека к тому, чтобы изменить свою жизнь и начать жить по Душе, пользуясь ее Светом. Если человек не желает принимать эти уроки, сваливая негатив, который приходит в его жизнь, на неудачную судьбу, случайность или просто невезение, то эти невыученные уроки создают новые или усиливают старые негативные программы подсознания (НПП). Соответственно, следующий негативный урок, который будут творить уже усиленные негативные программы подсознания, окажется сильнее предыдущего. И потому к нам в жизнь приходят уроки от малого к большему.

Мы совершаем много вдохов и не замечаем, как мы это делаем: дыхание происходит без нашего участия. Наше сердце стучит без нашего контроля. Так и наша жизнь — мы не замечаем и не понимаем, что сами создаем ее. Нас посещают разочарования, неприятности, неудачи, но мы не осознаем, КАК сами же и творим их своими НПП. На дороге лежит камень, мы неосознанно спотыкаемся о него, падаем, и сетуем, что нам не везет. На самом деле именно негативные программы подсознания натолкнули нас на этот камень.

Сложность в том, что мы не осознаем подсознание, но оно творит нашу судьбу. Важно научиться обнаруживать негативные программы и освобождаться от них — параллельно открывая свою Душу.

#### Мысли

Лучшие мысли – это их отсутствие.

Мысли — это свойство жизнедеятельности ума (сознания). Сознание на самом деле — это чистый лист, на котором можно изобразить что угодно. Это как экран телевизора, который демонстрирует разные программы. В человеке есть два ведущих канала: Душа и негативные программы подсознания. НПП вещают негативные, мрачные новости: что бы ни происходило, все плохо. Душа передает хорошее, жизнеутверждающее, сообщает позитивные новости: жизнь всегда прекрасна!

По большому счету человек ума не может иметь чистое сознание, светлые, добрые мысли. Ибо негативные программы подсознания пускают почти все мысли по негативному руслу. Даже если у человека все хорошо, он все равно видит жизнь в мрачном свете, находя негативное там, где его, по сути, нет. Именно поэтому человек ума, чем бы он не обладал, какие бы мечты, планы не были у него реализованы, всегда страдает. Он не может в полной мере насладиться и порадоваться тому, что имеет, ибо он страдает от того, чего у него нет. Ему всегда чего-нибудь недостает для полного счастья. Очевидно, что достигнуть счастья, блаженства, света, любви такому человеку невозможно, даже если он будет обладать всеми благами мира, если осуществятся все его мечты. К человеку ума, достигшему своих целей, осуществившему свои планы, приходит разочарование, пустота, которую ничем не заполнить извне. Ведь только открытая Душа способна подарить человеку свои свойства – радость, счастье, любовь, состояние истинного, божественного богатства.

Поэтому говорить о чистоте мыслей у человека ума просто не имеет смысла. Напротив, чем больше человек ума старается думать о хорошем, тем чаще у него возникают противоположные мысли: желание иметь чистые помыслы ускоряет действие негативных программ подсознания, и те усиленно заполняют эфир сознания негативными мыслями. Любое желание усиливает негативные программы подсознания — блокировки, которые не позволяют Свету Души, или творческой энергии божественной сущности, творить хорошее, доброе, светлое, то есть осуществить это желание.

Кроме мыслей, которые являются проводниками негативных программ подсознания, в уме (сознании) есть спонтанные мысли — те, которые рождаются сами по себе. Спонтанные мысли имеют слабую энергетику. Поэтому они не способны насытить какую-либо ситуацию, чтобы она осуществилась в реальности. Ведь для того, чтобы что-либо родилось во Вселенной — ситуация, событие, явление, — должно быть приложено достаточное количество энергии.

Например, у человека возникают мысли: «Ой, сейчас я упаду», или «Самолет, на котором я лечу, может разбиться», или «Наверное, я серьезно болен». Далеко не все эти мысли осуществляются: хотя они и имеют негативную окраску, но не являются прямыми проводниками НПП. И, как говорится, слава Богу. Если бы исполнялись все наши спонтанные негативные мысли, трудно представить, в какой кошмар превратилась бы наша жизнь.

Вместе с тем, если человек будет долгое время поддерживать подобные спонтанные негативные мысли, в итоге они приведут к созданию негативной программы, а она уже способна сотворить соответствующую ситуацию.

Силой сотворения судьбы, реальности нашей жизни обладают не мысли, а энергии (чувства). В человеке два источника энергий: Душа и НПП.

Энергии, или чувства первичны – мысли вторичны. То есть сначала мы чувствуем, а потом лишь осознаем эти чувства и превращаем их в мысли.

Мысли — лишь оболочка, под которой находится энергия. С помощью мыслей, как по путеводной нити, мы можем определить, какие энергии творят нашу реальность, и, если необходимо, изменить их.

Иногда мысли не соответствуют энергии: мы можем думать одно, а чувствовать другое – противоположное. И потому лучше всего осознавать энергии-чувства напрямую, в обход мыслей.

#### Соотношение сил Света и тьмы

Как вы поняли, судьбу человека верстают два источника творящих энергий: Свет Души (или творческая энергия божественной сущности) и энергия негативных программ подсознания. Взаимоотношением этих двух сил определяется, сколько в нашей жизни Света и тьмы, позитива и негатива.

Как правило, у человека одновременно творят и Душа, и негативные программы подсознания, то есть происходят и позитивные, и негативные события. Очевидно, что соотношение Света и тьмы в нашей жизни зависит от соотношения этих источников творения: что имеет большую силу, то и творит активнее.

Одна творящая сила имеет влияние на другую. Негативные программы подсознания могут блокировать (не пропускать) Свет Души. В свою очередь, Свет Души при определенной силе может нейтрализовывать негативные программы.

Вы, наверное, замечали, что некоторые желания Души остаются только желаниями, а некоторые – исполняются. Причем во втором случае ваше желание Души столь сильно, что сразу при его возникновении вы убеждены, что оно исполнится, что вы его осуществите во что бы то ни стало. Действительно, почему так получается, что многие желания нашей Души так и остаются нереализованными и лишь единицы мы воплощаем в жизнь?

Все дело в силе желания Души. Всплеск или порыв – это слабые потоки Света Души (творческой энергии божественной сущности), и потому они гаснут во мраке негативных программ подсознания. Такой Свет Души называется ближним Светом. Например, у вас родился порыв Души – отправиться в путешествие в экзотическую страну. Но, попав в ум, этот порыв растворился во тьме негативных программ подсознания. НПП, по сути, блокируют порыв Души такими утверждениями: нет денег, нет времени, много дел, не отпустят на работе, ничего не получится, невозможно, в следующей раз и так далее. Очевидно, что, найдя повод, вы откажетесь от своей мечты.

Когда же Душа рождает поток мощного Света, который называется Повелением или дальним Светом, то, поступая в ум, он нейтрализует, высвечивает негативные программы в подсознании, подобно тому, как Свет вытесняет тьму. И тогда Повеление Души осуществляется.

Чтобы рождалось Повеление – включался дальний Свет Души, чтобы он приносил позитивные результаты, мало открывать Душу – параллельно нужно еще и снимать блокировки подсознания, освобождаться от негативных программ.

Например, человек открыл свою Душу и переживает состояние радости, любви, света, парит на крыльях Души. Но при этом его мечты, желания не осуществляются. Это свидетельствует о том, что Свет Души не работает в нужной мере, поскольку он заблокирован негативными программами подсознания. В то время как у другого человека Душа открыта меньше, зато подсознание гораздо чище, и потому Свет Души работает гораздо эффективнее: его желания Души постоянно осуществляются.

Для того чтобы наглядно представить картину работы и взаимодействия Света Души и негативных программ подсознания — двух главных источников творения, — можно привести такой пример. Допустим, для того, чтобы осуществилось какое-то позитивное событие, желание, требуется 700 единиц Света Души. У человека Душа излучает 1000 единиц энергии, но негативные программы подсознания блокируют 50 процентов Света, то есть пропускают всего лишь 500 единиц. А этого не хватает для того, чтобы данное событие произошло. Каков же выход из ситуации?

- 1. Уменьшать блокировки освобождаться от НПП. В данном случае, если НПП уменьшить и они будут блокировать не 50, а, например, 25 процентов Света Души, то творить будет 750 единиц энергии. Этого достаточно для осуществления данного позитивного события.
- 2. Наращивать Свет Души. Если человек раскроет свою Душу и она будет излучать уже не 1000, а, например, 2000 единиц, то, соответственно, при блокировке негативными программами подсознания 50 процентов Света Души будет творить 1000 единиц энергии, чего также достаточно для осуществления желания.

Однако правильно будет делать параллельно и первое, и второе. В этом суть предложенной вам методики.

Силой сотворения позитивных, прекрасных событий в жизни человека обладает не просто Свет Души, а его определенный уровень, который называется дальним Светом Души или Повелением. Если позитивное событие (желание) не осуществляется, это означает, что Света Души не хватает, потому что он блокируется НПП. Человек при этом страдает, и такой Свет Души называется ближним Светом.

В разные стороны жизни человека может быть направлен разный Свет Души. Например, человек успешно справляется с работой, но у него не складывается личная жизнь. Это говорит о том, что в профессиональную сторону работает дальний Свет Души, а в сторону личной жизни — ближний. Возможно, у него есть негативная программа подсознания, которая связана с негативным отношением к противоположному полу. Эта НПП блокирует Свет Души и превращает его в ближний: личная жизнь этого человека не улучшается.

# Разница между дальним и ближним Светом Души

Дальним Светом Души — божественной любовью — преображается мир, творятся чудеса, рождаются новые вселенные. Божественная любовь — животворящая, человеческая — скорбная.

#### Дальний Свет:

- обеспечивает определенную степень открытия Души и разблокировки НПП, что дарит человеку свойства Души Свет, любовь, радость, гармонию, счастье;
  - обладает силой творения прекрасных, волшебных событий;
  - тождественен божественной любви.

#### Ближний Свет:

- Свет Души заблокирован НПП, человек переживает негативные состояния, НПП творят негативные ситуации;
  - не обладает силой творения позитивных событий;
- человеческая (привязанная) любовь, рождается из ума-Эго, приносит человеку страдания.

## Практики

#### Рекомендации

Этот раздел состоит из теоретического и практического материала. Как с ним работать? Вы читаете книгу и сразу пробуете предложенные практики. Если вам что-то не понятно в теории, вы пропускаете ее и идете дальше. Если что-то не получается в практиках, вы также не останавливаетесь, а продолжаете знакомиться с материалом. Главное — просто пробовать и не привязываться к результату.

Таким образом, к концу книги-учебника вы попробуете все практики и у вас появится определенный опыт. Впоследствии вы сможете применить любую практику, когда посчитаете нужным.

Отнеситесь ко всем предложенным практикам творчески. Не зацикливайтесь на том, чтобы в точности повторить то, что написано. Любая практика — это общая концепция, которая в вашем опыте работы приобретет индивидуальные черты и, возможно, пойдет по своему сценарию. Так и должно быть. Не бойтесь нарушить правила, ваша интуиция — ваш главный учитель, следуйте ей.

Заведите дневник, который мы назовем Книгой Творца. Записывайте в нее свои состояния, переживания, озарения во время практик и после них. Потом мы соберем эти дневники и выпустим многотомное издание — Книгу Творцов, в которой будет и ваш опыт, ваш путь к Свету.

## Принятие себя

Bы — боги, а потому позвольте себе быть разными. Только рабу не дают права быть естественным. А бог всегда прав.

Борьба с негативом усиливает и укрепляет его, потому что любая борьба, страстное желание, усиливает НПП, то есть переключает дальний Свет Души на ближний. Это превращается в замкнутый круг: чем больше мы желаем освободиться от негатива, тем больше сил он обретает.

Поэтому первое, с чего мы должны начать работу над освобождением от негатива, – это не подавлять его, а принимать. Нужно принять то, что в нас есть: и позитивные, и негативные стороны. Мы постоянно хотим выглядеть (и прежде всего в собственных глазах) «святыми», лишенными негатива. Ведь религиозные нормы, мораль, правила общества запрещают человеку испытывать и тем более проявлять негативные чувства. Нас всех учили, что негатив – это плохо. И если он у нас появляется, мы сразу начинаем испытывать чувство вины и силимся убрать его, подавить, спрятать. При этом мы не получаем освобождения, а загоняем его глубоко внутрь себя. Будто сажаем на цепь монстра, заводим его в темный подвал и даем наказ – сидеть тихо и не показываться. Так постепенно мы заполняем подвалы своего существа – подсознания – сидящими на цепи монстрами, которые творят нашу судьбу, а иногда срываются с цепи и дают о себе знать, разрушая нас и окружающий мир.

# Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.